

古巴公布领袖最新照片 卡斯特罗“站”起来了

据新华社电 古巴媒体9月23日刊登领导人菲德尔·卡斯特罗22日下午会见安哥拉总统若泽·爱德华多·多斯桑托斯的新照片(右图),照片上卡斯特罗身穿运动服和球鞋,保持站立,面带微笑。这是数月来公开的首张卡斯特罗“站立”的照片,显示他的健康状况已有改善。卡斯特罗21日接受约一小时电视专访,其间他一直端坐。



美国医生发明“快速隆胸法” 手术仅需半小时,当天即可外出活动

据新华社电 美国整形医生发明一种“快速隆胸法”,手术过程仅需约30分钟,女性接受手术后当天即可外出活动。

英国《星期时报》9月23日报道,来自美国得克萨斯州的整形医生约翰·特贝茨将在本周举行的英国审美整形外科医生协会年度会议介绍这项新手术。

特贝茨说:“我们告诉接受手术的女性,回家后睡两小时的觉,起床后洗个头以帮助伸展胸肌,然后就可以出去吃饭了。80%至85%的接受手术者当天晚间就可以出门。”他认为,女性不妨改变认为术后需要一段康复期的想法。

特贝茨介绍,这项手术要求术前准确测量胸部皮肤和组织,以确保精确植入假体。因手术过程较短,只需注射少量麻醉剂。手术采用精确切割设备,避免流血,可大幅降低对皮肤和胸部组织的创伤。

特贝茨向病人保证,手术无需导管,术后无明显淤伤,也不需穿特制内衣。术后当天可开车,第二天即可恢复一切正常活动。

全球扫描

伊朗关闭库尔德地区两伊边界

伊拉克库尔德地区政府发言人24日说,伊朗当天关闭了该地区两伊边界的所有5个边境通道。驻伊拉克美军20日以涉嫌武器走私为由在库尔德地区逮捕了一名所谓的伊朗“特工”,激起伊朗政府强烈抗议。

北约部队救出两名意大利军人

北约驻阿富汗国际安全援助部队24日凌晨发动突袭,将两天前遭绑架的两名意大利军人成功解救。两名人质在解救行动中受伤,一人伤势严重。

以色列总理买房涉及腐败遭调查

以色列司法部24日说,已要求警方就总理奥尔默特购置房产是否涉及腐败一事进行调查。有消息说,奥尔默特2004年以低于市价32.5万美元的价格在耶路撒冷购买了一套房子,这让调查人员怀疑这笔交易存在欺诈和贿赂行为。

据新华社电

伊朗总统赴纽约出席联大会议,向美国传递和平信息 内贾德:伊美不会开战 准备在哥伦比亚大学发表演讲,并会见9·11遇难者家属

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德9月23日晚抵达美国纽约市,准备在第62届联合国大会和美国哥伦比亚大学发表演讲。美国哥伦比亚广播公司《60分钟》节目当天播出了对内贾德的专访,内贾德在节目中说,伊朗不需要核武器,也不会与美国开战。

“伊朗不需要核武器”

内贾德在23日播出的美国哥伦比亚广播公司《60分钟》访谈节目中称,伊朗不需要核武器,也不会与美国开战。

内贾德20日在伊朗首都德黑兰接受了美国哥伦比亚广播公司《60分钟》节目采访。当被问及伊朗是否有制造核弹的打算时,他回答“绝对没有”。“你应该明白,伊朗不需要核弹。我们要它做什么呢?”

当主持人问到美伊两国是否可能因核问题开战时,内贾德说:“认为美伊两国可能交战的看法是错误的。谁说的这种话?我们为什么要开战?近期两国间不会有战争。”

内贾德重申,伊朗的核计划完全用于和平目的。“我们的计划非常透明,从当前政治关系来看,核弹没有任何用处。如果它有用,苏联就不会解体,美国也就能解决伊拉克问题。”

联大演讲排在布什后面

内贾德定于25日在联大发表演讲。法新社报道说,同去年在联大演讲时一样,内贾德本次排在美国总统乔治·W·布什之后发言,届时他可能发表一番新反美言论。



9月23日,在伊朗首都德黑兰的梅赫拉巴德机场,伊朗总统内贾德(左)在出发前检阅仪仗队。

新华社/路透

伊朗伊斯兰共和国通讯社23日报道,内贾德说,他去美国会给美国人一次倾听不同声音的机会:“美国是一个拥有3亿人口的重要大国。出于某些问题,美国人民过去没有得到关于全球发展准确清晰的信息,他们也想听到不同观点。”

在哥伦比亚大学演讲

内贾德应哥伦比亚大学国际与公共事务学院邀请,定于24日在哥大世界领导人论坛上发表演讲,之后

回答师生提问。内贾德尚未到哥大,抗议者23日已经聚集在大学门外。

哥大校长李·博林格顶住重重压力,坚持请内贾德24日到本校发表演讲,但承诺届时会给伊朗总统准备“猛料”,允许同学就大屠杀、以色列、恐怖主义、伊朗核问题等敏感话题,提出一系列尖锐问题。

美国多年来一直把伊朗视做“支持恐怖主义国家”。美国等西方国家认为伊朗正研制核武器,但这一

说法遭到伊朗坚决否认,称伊朗核计划完全用于和平目的。

内贾德此前曾出言否认犹太人遭大屠杀,并称“以色列应该从地图上抹去”,遭以色列和美国犹太人社区等各方抗议。

哥伦比亚大学去年曾以安全考虑等为由,取消邀请内贾德演讲的计划。为确保今年演讲不出意外,哥大要求师生出示本校证件后,方能进入校园。

据新华社

另辟蹊径

内贾德在纽约围绕9·11大做文章

内贾德在美国期间还将会见9·11恐怖袭击的幸存者和遇难者家属,并向所有恐怖袭击遇难者表示哀悼。

内贾德本打算在访问纽约期间参观9·11遗址“零地带”。纽约警方19日以“施工安全”和“不对参观者开放”

为由予以拒绝。美国总统乔治·W·布什20日说,他支持这一决定。

美国常驻联合国代表哈利勒扎德称,美国不会允许伊朗利用世贸遗址和9·11恐怖袭击来作秀。他说:“伊朗可以通过采取切实措施显示

他们对恐怖主义的严肃态度,比如放弃对黎巴嫩真主党武装的支持以及暂停铀浓缩活动。”几名角逐2008年美国大选的参选人也纷纷抓住机会表达自己的立场。纽约民主党参议员希拉里·克林顿称内贾德的这一要求

“令人无法接受”。共和党领袖之一、前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼称内贾德的这一行为“非常鲁莽”。前纽约市市长鲁迪·朱利安尼更直接,他说内贾德要参观世贸大楼遗址“完全没有任何可能”。

罗拉

百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同!

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

告别近视 “视”界更精彩

★河南省政府征兵体检站

★省市医保定点医院

★准分子激光手术费 2800 元治近视

★全套进口设备、硕士生导师亲自手术

地址:省军区医院二楼准分子激光近视治疗中心(郑州市金水路与经七路交叉口省军区西隔壁) 电话:0371-63071479 61208366



帅康舞影亮品 缔造亮洁厨房生活

光明亮丽的厨房会给烹饪带来多少好心情?相信每一位主妇都会有亲身体会。众所周知,维持厨房的干净环境,最头疼的环节便是吸烟机的清洁,并且时间长了,即使是不锈钢烟机,也不免“年老色衰”。最近,国内厨卫生活领导品牌帅康推出了“舞影亮

品”烟机新品系列,不仅让烟机清洁更容易,而且历久弥新,永葆青春靓丽。

据介绍,帅康“舞影亮品”烟机采用进口M-Cr精钢材质,该材质不锈钢,含铬高、无磁性、耐老化、抗磨损、坚固平整、尤其是在光洁度方面,比普通不锈钢明显光亮,有超强自洁

性,可以做到不沾油、不沾水、防氧化,从而保证烟机历久弥新。“舞影亮品”系列烟机,机体边缘处平滑漂亮,做工精细,可让人感受到帅康一贯坚持的精致生活、源自细节的品质。不仅如此,帅康“舞影亮品”系列烟机,在功能上也继承了帅康烟机核心的“中国芯”

技术,如下潜式鲸吸风道、防油墙铆合、“一体拉伸无缝内腔”等专利技术,使烟机吸力大、拢烟效果好,不仅杜绝了油烟逃逸的各种可能,令厨房每天都敞亮清爽,也让烟机内部远离油污的侵蚀。

对于新一代帅康“舞影亮品”

CXW-200-T788/CXW-200-T766/QAS-88-S的上市,业内专家表示,帅康“舞影亮品”烟机,在解决烟机清洗特别是保持烟机长久光亮如新的问题上,取得了重大突破,有望成为消费者购买新一代烟机的标准。